

# 有關美國國稅局何時聯絡納稅人的重要須知

IR-2023-56 2023年3月23日,華府—美國國稅局以多種方式來聯絡納稅人,在進行教導的同時確保國家稅法得到公平執行。要瞭解國稅局何時可能開始與納稅人取得聯繫,需要牢記一些重要因素。

對於有欠稅的民衆,國稅局提供了許多不同的付款選項來幫助納稅人履行納稅義務。納稅人可以通過在4月18日之前提交稅表和使用這些選項 支付欠稅來避免逾期報稅和利息罰款。

對於那些有困難在截止日前付清的人,國稅局提供了幾種不同的選項。例如,大多數個人納稅人都符合付款計劃的資格,可以使用國稅局在線付款協議 來制定付款計劃(包括分期付款協議)以在一段時間內來付清欠款。

對於遇到稅務問題的人,例如未付賬單或有關自己稅款的問題,他們通常會收到來自國稅局的多封信件。由於利息和罰款會快速累積,因此國稅局鼓勵大家迅速回復這些信件。

大多數國稅局與納稅人的聯繫都是通過

美國郵政局投遞的普通郵件。但是,在有限的情況(英文)下,作為徵稅調查、審計或正在進行的刑事調查的一部分,國稅局來造訪您的住所或企業。

**國稅局面對面訪**  
可能會在國稅局辦公點外進行面對面訪問的國稅局工作人員包括收稅專員、稅案調查員和國稅局刑事調查特工。國稅局工作人員接受過培訓、尊重納稅人權利,有關不同類型的訪問,納稅人需牢記一些重要的事項。

收稅專員是國稅局民事執法人員,他們致力於解決執行問題,例如未提交稅表和/或欠稅,所有情況下納稅人通常都會事先收到多封國稅局信件。

這些面對面的訪問可能是未預約的,是爲了分享信息、告知納稅人其稅務申報和支付義務,並與納稅人合作來解決稅務問題並使其合法合規。

他們會進行訪問面談來收集財務信息,並爲納稅人提供必要的步驟使其遵守稅法。

稅案調查員通常會進行現場審計,這些審計通常在納稅人的住所、營業場所或該機構財務賬簿和記錄所在的會計師辦公室進行。稅案調查員在任何訪問之前會通過郵件或電話進行聯繫。

收稅專員和稅案調查員會攜帶兩種形式的官方憑證,帶有序列號和他們的照片。納稅人有權查看任一憑證,也可以要求使用其它方法來驗證其身份。

請記住,納稅人應該在這些訪問之前就知道他們有稅務問題,因爲國稅局會事先發送多封信件。

有關識別合法國稅局代表以及如何舉報詐騙(英文)的更多信息,請訪問 IRS.gov。

國稅局刑事調查特工負責調查違反國稅法規和相關金融犯罪的潛在犯罪行爲。國稅局刑事調查部的調查管轄權包括稅收、洗錢和銀行保密法。國稅局刑事調查特工在進行調查時會出示執法證件。

國稅局刑事調查部門可能會在調查期間

未經通知訪問納稅人的住所或企業。但是,他們不會要求任何形式的付款。訪問 IRS.gov 瞭解有關國稅局刑事調查(英文)的更多信息。

**如何舉報假冒詐騙**  
如果納稅人事先沒有已知的稅務問題,並且懷疑有人試圖冒充國稅局員工,則可以通過多種方式舉報電話、電子郵件和其它冒充詐騙:

- \* 訪問國稅局假冒詐騙報告(英文)網頁來向財政部稅務行政監察長報告假冒詐騙。納稅人也可以撥打 800-366-4484 報告假冒詐騙。
- \* 通過舉報欺詐、詐騙和非法商業行爲來保護您的社區。訪問 FTC 詐騙舉報(英文)來向聯邦貿易委員會報告電話詐騙。
- \* 通過 phishing@irs.gov 向國稅局報告聲稱來自國稅局或國稅局相關系統(如聯邦電子繳稅系統)的未經請求的電子郵件。
- \* 有關近期稅務詐騙、消費者警示以及如何舉報的完整列表,請訪問稅務詐騙、消費者警示。

## 飢餓十二條騙術：提防第三方推廣人針對燃料稅抵免優惠的虛假申請

IR-2023-55,2023年3月23日,華府—作爲今年“飢餓十二條騙術”稅務詐騙清單活動的一部分,美國國稅局今天提醒納稅人提防燃料稅抵免優惠不當申請的推廣人,他們會誘使不符合資格的納稅人提交申請。

國稅局年度“飢餓十二條騙術”清單活動第四天要強調的重要事項是燃料稅抵免優惠的虛假申請。

“大家應警惕錯誤的燃料稅抵免優惠申請以及進行推廣的詐騙分子。”美國國稅局局長 Danny Werfel 表示,“這些詐騙者往往會對這些虛假申請收取高額費用,參與者同時還面臨身份盜用的可能性。這是大家應該永遠記住的另一個例子:如果一項稅務交易聽起來好的令人難以置信,請保持警惕。”

“飢餓十二條騙術”是國稅局的一份年度清單,列出了12種騙術和騙局,這些騙局使納稅人和稅務專業人士面臨損失金錢、個人數據

等的風險。清單上有些項目是新的,有些是再次上榜的。雖然該清單不是法律文件或機構執法重點的正式清單,但它旨在提醒納稅人、企業和代報稅人警惕猖獗的騙局。

作爲安全峰會(英文)的成員,國稅局與州稅務機構以及全美稅務行業,在過去八年採用了許多措施在每個報稅季提醒民衆防範可能導致稅務相關身份盜竊的常見騙術和騙局。與安全峰會倡議一樣,“飢餓十二條騙術”旨在保護納稅人、企業和稅務體系免受身份竊賊和以竊取錢財和信息爲目的各種騙局的侵害。

**提防針對燃料稅抵免優惠的第三方推廣人**

不當優惠抵免申請,仍然是國稅局關注的一個重要領域。燃料稅抵免優惠是爲非公路業務和農業用途所提供,因此大多數納稅人都不適用。然而,不法的代報稅人和推廣人正在誘使納稅人通過錯誤地申請抵免來增加退稅。國稅局觀察到使用《表格 4136,燃料聯邦稅的抵免

優惠》(英文)來提交某些可退稅抵免申請的推廣有所增加。

在這個騙局中,第三方承諾納稅人可收到大筆退稅,來說服他們提交欺詐性的抵免申請。但推廣人只顧自己從中獲利,通過虛高的費用、退稅欺詐和身份盜竊來利用納稅人斂財。

打算參與任何有問題的稅務騙局的納稅人,都應該瞭解國稅局已經加強了與這些虛假抵免申請有關的執法力度。包括新的身份盜竊篩查過濾在內的國稅局處理系統,現在正在阻攔大量可疑的燃料稅抵免退稅申請。

面對可疑的優惠抵免申請的引誘,納稅人應該從合法來源尋求建議。個人和代報稅人提交稅表來申請已知無權獲得的優惠抵免,可能會面臨罰款,甚至會受到聯邦刑事起訴和監禁(英文)。

**幫助阻止欺詐和詐騙**

國稅局努力提高民衆對“飢餓十二條騙術”的認識,鼓勵大家舉報對不當和濫用稅務騙局進

行推廣的個人以及故意提交不當稅表的代報稅人。

要舉報濫用的稅務騙局或代報稅人,應將填妥的《表格 14242,報告涉嫌濫用的稅務推廣或代報稅人》(英文)以及任何支持材料,郵寄或傳真至推廣人調查辦公室下的國稅局領導發展中心。

郵件: Internal Revenue Service Lead Development Center  
Stop MS5040  
24000 Avila Road  
Laguna Niguel, California 92677-3405  
傳真: 877-477-9135

或者,納稅人和稅務從業者可以將信息發送給國稅局檢舉者辦公室(英文)來獲得可能的金錢獎勵。

更多信息,請參閱濫用型稅務騙局和違規代報稅人。

## 飢餓十二條騙術：美國國稅局提醒納稅人提防利用虛假慈善機構行騙的詐騙者

IR-2023-57,2023年3月24日,華府—今天是年度“飢餓十二條騙術”宣傳活動的第五天,美國國稅局敦促所有人警惕利用虛假慈善機構欺騙納稅人的詐騙者,尤其是在發生重大災難之後。

無論是地震還是野火,善良的納稅人都會在緊急情況或災難發生後通過捐款來幫助受害者。不幸的是,詐騙者經常通過偽裝成虛假慈善機構來欺騙善意的捐助者,竊取金錢以及可用于與稅務相關身份盜竊的個人與財務數據。

“災難過後,往往會出現讓人痛心的、希望給與幫助的情況。”美國國稅局局長 Danny Werfel 表示,“但騙子卻行動迅速,在這些情況下企圖利用公衆慷慨,不僅竊取金錢,還竊取可能導致身份盜用的個人信息。索要捐贈的詐

騙在電話、電子郵件和短信中尤爲常見。納稅人絕不應迫於壓力立即捐贈,而是應該尋求公認的、成熟的慈善機構來幫助受害者。”

作爲安全峰會(英文)的成員,國稅局與州稅務機構以及全美稅務行業,在過去八年採用了許多措施在每個報稅季提醒民衆防範可能導致身份盜竊的常見騙術和騙局。與安全峰會倡議一樣,“飢餓十二條騙術”旨在保護納稅人、企業和稅務體系免受身份竊賊和以竊取錢財和信息爲目的各種騙局的侵害。

“飢餓十二條騙術”是國稅局的一份年度清單,列出了12種騙術和騙局,這些騙局使納稅人和稅務專業人士面臨損失金錢、個人數據等的風險。清單上有些項目是新的,有些是再次上榜的。雖然該清單不是法律文件或機構執法重點的正式清單,但它旨在提醒納稅人、企業和代報稅人警惕猖獗的騙局。

**虛假慈善機構：真正的騙局**

虛假慈善機構是一個長期存在的問題,每當發生危機或自然災害時,這個問題就會更嚴重。詐騙者設立這些虛假機構來利用公衆的慷慨。他們索取金錢和個人信息,而這些信息可被用于身份盜竊來進一步剝削受害者。

向慈善機構捐錢或捐物的納稅人,如果採用逐項扣除,或可在其聯邦稅表上申請扣除,但前提是向國稅局認可的合格免稅組織進行的慈善捐贈。

虛假慈善機構的推廣人可能會使用電子郵件來募集捐款,或者更改或“仿冒”其來電顯

示號碼,使其看起來像是真正的慈善機構的來電。他們通常針對老年人和英語水平有限的群體下手。

**以下是一些防範虛假慈善詐騙的提示:**

- \* 不要屈服於壓力。詐騙者經常使用有緊急需要的伎倆來迫使人們立即付款。合法的慈善機構樂於隨時收到捐款;因此不需要着急。我們鼓勵捐贈者花點時間進行調研。
- \* 先進行驗證。詐騙者經常使用聽起來像知名慈善機構的名稱來迷惑人們。潛在捐贈者應向籌款人詢問慈善機構的確切名稱、網站和郵寄地址,以便他們能夠獨立確認。
- \* 小心要求捐贈的方式。納稅人絕不應與要求提供禮品卡號碼或電匯款項來進行捐贈的慈善機構打交道。這是騙局。用信用卡或支票支付是最安全的,而且只有在核實了慈善機構的真實性後方可付款。
- \* 不要提供過多信息。詐騙者涉獵的不止金錢還有個人信息。納稅人應該像對待現金一樣來對待個人信息,而不是隨便交給任何人。他們永遠不應該透露社會安全號碼、信用卡號碼或 PIN 號碼,只應在確認了慈善機構的真實性後,

才提供銀行或信用卡號碼。

**幫助阻止欺詐和詐騙**

作爲“飢餓十二條騙術”宣傳工作的一部分,國稅局鼓勵大家舉報推廣不當和濫用稅務騙局的個人以及故意準備不當稅表的代報稅人。

要報告濫用型稅務騙局或代報稅人,應將填妥的《表格 14242,報告涉嫌濫用稅務推廣或代報稅人》(英文)以及任何支持材料郵寄或傳真至國稅局推廣人調查辦公室下的領導發展中心。

郵件: Internal Revenue Service Lead Development Center  
Stop MS5040  
24000 Avila Road  
Laguna Niguel, California 92677-3405  
傳真: 877-477-9135

或者,納稅人和稅務從業人員可以將信息發送給國稅局檢舉者辦公室(英文)以獲得可能的金錢獎勵。有關更多信息,請參閱濫用型稅務騙局和濫用型代報稅人。

**極信資本**  
做人講誠信,貸款選極信  
立即撥打:(888)510-1218  
極信資本全美 50 州小額商業貸款|不查收入  
貸款|住房貸款|過橋貸款 ISBA 貸款|3 分鐘  
輕鬆申請,生意周轉最快 24 小時到賬  
網站: www.xpfunding.com 微信號: xpfunding




**新聞發布**  
國稅局  
媒體關係辦公室  
華盛頓特區  
媒體聯絡電話: 202.317.4000  
公眾聯絡電話: 800.829.1040  
網站: www.irs.gov/newsroom

**伊利華報惠登廣告**  
熱線電話: 216-324-2959

**專營國際機票**  
公務 頭等  
經濟艙機票  
(微信同号):  
**18661342850**  
訂金出票,驗後付款  
全程對公,售後無憂  
可接團體,可開發票

**注冊會計師事務所**  
National Tax and Accounting Inc  
公司地址: 92 Northwoods Blvd, STE A, Columbus, OH 43235  
中英文電話: 614-962-0868 郵箱: fred@nationaltax.net 微信號: Nationaltax  
成立於 1999 年,具有豐富的稅務和會計經驗,人力資源雄厚,價格合理。多年來爲公司、個人提供完善、精準的稅務申報和其它會計服務,爲客戶合理合法省稅。  
事務所提供以下服務:  
\* 個人稅務申報 \* 公司會計服務 \* 員工工資及相關稅務  
\* 公司稅務申報 \* 公司稅務計劃 \* 公司成立登記註冊

**李侑真 Jane Y. Lee 國語,英語**  
移民律師 Immigration Lawyer  
614-452-4915 Call to Schedule an Appointment  
**服務包括:家庭移民,工作移民,入籍申請,豁免申請(Waiver),庇護**  
**PETERSON CONNERS LLP**  
545 Metro Place South, Suite 435, Dublin, OH 43017  
Web: www.petersonconners.com; www.attorneyjanelee.com

